



OSNOVNA ŠOLA
Lucijana Bratkoviča Bratuša
RENČE

Trg 31, 5292 Renče

telefon: 05 39 858 01

fax: 05 39 858 19

e-mail: osbbr@os-rence.si

Številka: 60309-4/2022-2

Renče, 12. maj 2022

Spoštovani starši,

želim si, da bi se vaši otroci, naši učenci, v šoli počutili sprejete, varne in slišane. Naj bo naša šola prijazna šola!

Po pogovoru s strokovnimi delavci šole ugotavljam, da so nekateri učenci pozabili Pravila šolskega reda ali pa jih zavestno kršijo. Skupaj z razredniki bodo zato Pravila šolskega reda ponovno obnovili. Postavljenih pravil se moramo držati!

V zadnjem času opažamo nekatere kršitve, zato tudi vas, starše, seznanjam:

- Ob prihodu v šolske prostore se je učenec dolžan preobuti v šolske copate. Po šoli ne hodimo v čevljih in tudi ne bos.
- Učenec ima dostop do omarice zjutraj in ob odhodu domov. Med odmori se učenci pri omaricah ne zadržujejo.
- V času šolske malice ostanejo učenci v učilnici do 9.30. Takrat reditelji odnesejo posode in ostanke hrane v kuhinjo.
- Telefoni in druge elektronske naprave (pametne ure ipd.) v šoli niso dovoljeni. Učenec, ki v šolo prinese mobilni telefon ali pametno uro, mora to odložiti v omarico.
- Izsiljevanje, grožnje, agresivno vedenje, prinašanje cigaret, alkohola in drugih opojnih snovi ter uživanje le-teh v šoli ali njeni okolici je prepovedano. Prav tako je prepovedano nepooblaščen snemanje in fotografiranje ali snemanje in fotografiranje brez soglasja.

Prav je, da otrokom pustimo biti radovedni, da si pridobijo lastne izkušnje, se učijo iz svojih napak, pri tem pa jim moramo stati ob strani in jih usmerjati na prava pota. Ne pričakujemo preveč od njih, a tudi ne premalo. Otroci se morajo zavedati svojih dolžnosti in jih opravljati, kajti le tako se bodo razvili v dobre, sočutne, delavne in ustvarjalne osebe. Zato, spoštovani starši, zahtevajte od svojih otrok najboljše, kar zmorejo. Zahtevajte, da so v odnosu do vas in drugih spoštljivi. Otroke spodbujajte, motivirajte, predvsem pa jim bodite vzor.

Zaradi varnosti otrok in za zagotavljanje nemotenega izvajanja šolskega dela smo se skupaj s strokovnimi delavci odločili, da uvedemo zaprtje vhoda v šolo za zunanje. **Od ponedeljka, 16. maja 2022, bo tako vstop v šolo dovoljen le učencem in delavcem šole, starši in drugi obiskovalci v šolo ne vstopajo, če niso povabljeni oz. vnaprej dogovorjeni.** Organizirano bo dežurstvo učiteljev in učencev višjih razredov v avli ob glavnem vhodu v šolo. Šolska vrata se za učence odprejo ob 7.30 (izjema so učenci, ki so v jutranjem varstvu ali imajo šolske obveznosti že prej, npr. dopolnilni/dodatni pouk).

Ob tej priložnosti vas obveščam, da t.i. zaključni pikniki na šolskem oz. vrtčevskem igrišču niso dovoljeni, saj lahko ogrozijo varnost in zdravje otrok. Strokovni delavci lahko pripravijo zaključek z otroki in starši s kulturnim programom po skupinah/oddelkih, šolski prostor pa ni »piknik plac«.

Želim si, da s soodgovornostjo starševske vloge ostanete pomemben podporni člen v verigi vzgoje in izobraževanja. Naj bosta konstruktivni dialog in pozitivna naravnost osrednje vodilo našega sodelovanja. Le s skupnimi močmi nam bo uspelo doseči najvišje cilje, to pa so skrb za zdravje in znanje ter ohranjanje človečnosti.

